

V. Anuncios

A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

MINISTERIO DE DEFENSA

34174 *Anuncio de corrección de errores del Anuncio de Licitación de la Unidad Militar de Emergencias. Expte. 10021/0/7 (3431), "Adquisición de 4.000 pares de zapatillas de deporte personalizada UME".*

Advertido error en el Anuncio de Licitación n.º 33062, publicado en BOE n.º 237 de fecha 01/10/09, pág. 117487.

En el Apdo. 1.c.8) Donde dice: Fecha Límite de obtención de documentación: Hasta las 10:00h. del 2 de octubre de 2009

Debe decir: Hasta las 10:00h del 02 de Noviembre de 2009

Torrejón de Ardoz, 5 de octubre de 2009.- El Teniente Coronel Jefe de la Sección de Asuntos Económicos de la UME.

ID: A090072586-1